

ఆకట్టుకున్న రంగవల్లులు

నియోజక వర్గ ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

ఎమ్మెల్యే సజితా ఇంద్రారెడ్డి

బడంగిపేట, జనవరి 13: మహిళాశ్రవణం నియోజక వర్గ ప్రజలందరికీ మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సజితా ఇంద్రారెడ్డి భోగి, సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. భోగి వెలుగు మిమ్మల్ని ఉజ్వల భవిష్యత్ వైపు నడిపిస్తుందని భగవంతుడిగని ప్రార్థిస్తున్నానని ఆమె పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, కాలనీ అసోసియేషన్ నాయకులకు, కుల సంఘాల నాయకులకు, ప్రజలందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పండుగను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని సూచించారు.



బిన్నూరులకు భోగిపండు పోషిస్తున్న దేవిరెడ్డి కమలా సుధీరరెడ్డి

ఎట్టినగర్, జనవరి 13 : సంక్రాంతి సందర్భంగా భాగంగా ఎట్టినగర్ నియోజకవర్గంలోని గడ్డిఅన్నారం డివిజన్ పరిధిలోని రెడ్డి బ్రదర్స్ వీధిలో నిర్వహించిన ముగ్గుల పోటీ,



ముగ్గుల పోటీలను పరిశీలిస్తున్న జయవంద్రారెడ్డి చాలబిబుల్ శ్రీధర్ వైరే పర్వం దేవిరెడ్డి కమలా సుధీరరెడ్డి

టబుల్ షిఫ్ట్ అంబరాన్నంటాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ముగ్గుల పోటీలను పరిశీలిస్తున్న జయవంద్రారెడ్డి చాలబిబుల్ శ్రీధర్ వైరే పర్వం దేవిరెడ్డి కమలా సుధీరరెడ్డి

ముగ్గుల పోటీలు, ముప్పట గొలుపె గొప్పి ముల్లు, గంగిరెచ్చల విన్నాసాలు, పతంగంల రెపరెపలతో సంక్రాంతి సందడి నెలకొంది. మహిళలు ఎంతో ఉత్సాహంగా పతంగంలను ఎగరవేస్తూ సంబురాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కమల సుధీరరెడ్డి మాట్లాడుతూ కష్టపడి పండించిన పంట ఇళ్లకు చేరుకునే సమయం, దానలక్ష్మికి స్వాగతం పలికేందుకు ఇంటి ముందు అండ్లెనైన రంగవల్లుల దర్శనమిస్తున్నానని వివరించారు. బిన్నూరుల సుందరి పెద్దవళ్ళ వరకు ముగ్గుల్లో గొప్పిముల్లును వేర్వేరు పూలతో అలంకరించి పాటలు అలపిస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్యకర్తల బర్ ఫేవారి ప్రవీణకుమార్, సీనియర్ నాయకులు బిబెనీపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, రమేష్ ముదిరాజ్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు శ్రీశైలం యాదవ్, రమణారెడ్డి, గండి సన్నీ, ప్రకాశ్ రెడ్డి, శైలజ, యదా శంకర్, పిక్కి, శశిధర్, విజయలక్ష్మి, ఆదితి, ప్రమీల, ఉష, పరమేశ్వర్, సుధీర్, ప్రదీప్, వర్ధి, కళ్యాణ్, మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ట్రాఫిక్ సమస్యలకు పరిష్కారం



బైరామలగూడ పై ఓవర్ను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సుధీరరెడ్డి

వనస్పతిపురం, జనవరి 13 : నియోజకవర్గంలోని ట్రాఫిక్ సమస్యలను పూర్తి స్థాయిలో పరిష్కరిస్తుమని ఎట్టినగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీరరెడ్డి అన్నారు. శనివారం బైరామలగూడ వద్ద నిర్వహిస్తున్న సై, ఓవర్ను అయిన పరిశీలించారు. సంక్రాంతి తర్వాత అవి అందుబాటులోకి వస్తాయని తెలిపారు. రూ.135 కోట్లతో

మల్లన్నస్వామి కల్యాణ మహోత్సవాలు ప్రారంభం



మల్లన్నస్వామి కల్యాణ నిర్వహిస్తున్న భక్తులు

సైబాబాద్, జనవరి 13 సైబాబాద్ కరణ్ బాగ్ కాలనీలోని శ్రీ శ్రీ శ్రీ మల్లికార్జున దేవాలయం శ్రీ మల్లన్నస్వామి కల్యాణ మహోత్సవ వాయిద్యం మొదలయ్యాయి. మల్లన్న స్వామి కల్యాణోత్సవంలో భాగంగా శనివారం ఉదయం 5 గంటలకు మేలుకొలుపు, అభిషేకం, భిక్షాహారం, యజ్ఞం, సత్యహారణలు ప్రతం, గంగతెప్ప, శ్రీమల్లన్నస్వామి వారి ఊరేగింపు కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. నేడు కల్యాణం.... మల్లన్న స్వామి కల్యాణోత్సవం ఆదివారం మధ్యాహ్నం నిర్వహించనున్నారు. ఉదయం



ఎమ్మెల్యే బలాలకు ఘన సన్మానం

మలకేపేట నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బలాలను ఆల్ ఇండియా దక్షిణ ముస్లిం ఓబీసీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మహ్మద్ ఫకీర్ జుహుంఝీ పాజ్, జాతీయ ఉపాధ్యక్షుడు మహ్మద్ రఫీక్, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షుడు శంకర్, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ జాయింట్ సెక్రటరీ మహ్మద్ మసీదు డ్రిన్ (మహ్మద్ అతీక్), గౌరీ శంకర్, దాసులు శనివారం పాతకట్టలోని ఫంజీ పోలీస్ ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో కలిసి పుష్పగుచ్ఛాను అందజేసి, శాలువా కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు.

- సైబాబాద్, జనవరి 13

మీరపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో...

బడంగిపేట, జనవరి 13: మీరపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని జిల్లెలగూడ సుమిత్ర ఇన్ క్లెవ్ మాజీ ఉప సర్పంచ్ మేకల రవీంద్ర రెడ్డి అధ్యక్షులు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. 22వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ విజయలక్ష్మి మాహిళలు చేసిన ముగ్గులను పరిశీలించి విజేతలను ఎంపిక చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి మేయర్ దుర్గా దీపికాల్ చౌహాన్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ముగ్గులను పరిశీలించారు. ప్రారంభించారు. ముగ్గుల పోటీల్లో విజేతలైన వారికి డిప్యూటీ మేయర్ డిప్యూటీ మేయర్ తీగల విక్రంరెడ్డితో కలిసి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముగ్గుల పోటీలను పరిశీలిస్తున్న జయవంద్రారెడ్డి చాలబిబుల్ శ్రీధర్ వైరే పర్వం దేవిరెడ్డి కమలా సుధీరరెడ్డి

శివానీ మహిళా కళాశాలలో...



విజేతలకు బహుమతులు అందజేస్తున్న మేయర్ దుర్గా దీపికాల్ చౌహాన్

ఆర్కేపేటలోని శివానీ మహిళా కళాశాలలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో విద్యార్థినులు పాల్గొని ఉత్సాహంగా ముగ్గులు వేశారు. ఈ సందర్భంగా భోగిమంటలు, ముగ్గుల పోటీలు, బొమ్మల కొలువు సంప్రదాయ వేడుకలను పునంగా నిర్వహించారు. తెలుగు సంప్రదాయం ఉజ్జ్వలమైందిగా విద్యార్థినులు దుస్తులు ధరించారు. ఆనంతరం కళాశాల వైస్ చా. పి. రామారెడ్డి, కరస్పాండెంట్ వెదేర్ సుదర్శనరెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థినులు పోటీ పడి ముగ్గులు వేయడంతో కళాశాల ఆనందం

రాంమూర్తి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ జనారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి వక్కలంక శ్రీనివాసరావు, మహిళా మండలి అధ్యక్షురాలు మమత, ప్రధాన కార్యదర్శి సరీత్, కోకాడికొరి నిత్య, ఉపాధ్యక్షురాలు సురీత్, రాధిక, వాణి, అగ్గవై సంక్షేమ సంఘం వర్సింగ్ అధ్యక్షుడు జగిని

ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో ప్రతిభకనబరిచిన మహిళలకు బహుమతులు అందజేశారు. మొదటి బహుమతి వనిత, రెండో బహుమతి పుణ్యలక్ష్మి, మూడో బహుమతి రజనీకాంతి అందజేశారు. డాక్టర్ కాలనీ ర్యంలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా

సరూరనగర్ డివిజన్ డాక్టర్స్ కాలనీ మహిళా మండలి అధ్యక్షురాలి...

ఆర్కేపేట, జనవరి 13 : సరూరనగర్ డివిజన్ డాక్టర్స్ కాలనీ మహిళా మండలి అధ్యక్షురాలి సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా



కార్యాలయంలో ఆవిష్కరణ

ఎమ్మెల్యే బోగారపు దయానంద్ గుప్త అధ్యక్షురాలి శ్రీ గణేశ్ భక్త సమితి సూతన సంవత్సరం కార్యాలయం

భక్తి భావాన్ని పెంపొందించుకోవాలి



మాజీ ఎమ్మెల్యే కిచ్చన్నగారి లక్ష్మారెడ్డిని సన్మానిస్తున్న అయ్యప్ప స్వామిలు

ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.డి. అప్పలక్ష్మి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు సభాపతి శ్రీధర్ నాయక్, మహిళా అధ్యక్షురాలు ప్రశాంతి, రాకేష్ గౌడ్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ హెచ్-బీ కాలనీ పార్క్ కు వెంకటరాజం పేరు



పార్క్ను ప్రారంభిస్తున్న వెంకటరాజం సతీమణి కురూపాణి రాజలక్ష్మి

సైబాబాద్, జనవరి 13 : సైబాబాద్ డివిజన్ పరిధిలోని ఎస్సీ హెచ్-బీ కాలనీ పార్క్ కు కాలనీ వ్యవస్థాపకుడు డివంగ్ కుమార్ పాటి వెంకట రాజం జ్ఞాపకార్థంగా నామకరణం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పార్క్ను ఆయన సతీమణి కురూపాణి రాజలక్ష్మి శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఎస్సీ హెచ్ బ్యాంక్ ఆధి కారిగా అనేక హోదాల్లో పనిచేస్తూ, బ్యాంక్ శాఖ ఉద్యోగం నివాసం గృహనిర్మాణాల కోసం ఎస్సీ హెచ్-బీ కాలనీ ఏర్పాటు చేశారన్నారు. తోటి ఉద్యోగులతో కలిసి గృహ

యువకులు క్రీడల్లో రాణించాలి



అన్నోజిగూడలో క్రీడలను ప్రారంభిస్తున్న సర్పంచ్ ఇందిరమ్మ

కందుకూరు, జనవరి 13 : యువకులు యని తెలిపారు. క్రీడల్లో రాణించిన వారికి అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని జిల్లా పరిషత్ మాజీ ఛీఫ్ లీడర్ పసుగు జంగారెడ్డి కోరారు. 41 ఏళ్ల పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా మండల కమిటీ సమావేశం చేసి యాత్రకు బయలు దేరారు. ఈ సందర్భంగా అయ్యప్ప స్వామిలు ఆయనను శాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలు దేవాలయాలకు వెళ్లే అలవాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఆయన వెంట జడ్పీటీసీ పసుగు జంగారెడ్డి, వైఎస్ ఎంపీటీసీ గంగుల శంకర్ ప్రభాకరరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ ఉన్న వెంకటయ్య, జిల్లా మైన్డార్డ్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.డి. అప్పలక్ష్మి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు సభాపతి శ్రీధర్ నాయక్, మహిళా అధ్యక్షురాలు ప్రశాంతి, రాకేష్ గౌడ్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

రేషన్ దుకాణాలను సక్రమంగా నడిపించాలి



రేషన్ దుకాణాలను ప్రారంభిస్తున్న చంద్రశేఖర్, కళ్యాణి, పద్మ పాండు

కందుకూరు, జనవరి 13 : డిల్లర్ రేషన్ దుకాణాలను సక్రమంగా నడిపించాలని పీఏసీఎస్ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. శనివారం మండల పరిధిలోని ఆకులమైలారం గ్రామంలో సర్పంచ్ గౌరీగి కళ్యాణి రాజు, ఎంపీటీసీ అచ్చన పద్మ పాండులతో కలిసి రేషన్ దుకాణాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా పంపిణీ చేయాలని సూచించారు. లబ్ధిదారులకు తమ

దాతల సహకారంతోనే అన్న ప్రసాదం



ధ్యానాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో అన్నప్రసాదాలను పరిశీలిస్తున్న ఆలయ వైర్యర్ల రఘుమారెడ్డి

చంపాపేట, జనవరి 13: దాతల సహకారంతోనే అన్నప్రసాదం వితరణ చేస్తున్నట్లు కర్నూలులోని ధ్యానాంజనేయ స్వామి ఆలయం పాలక మండలి వైర్యర్ల నల్ల రఘుమారెడ్డి తెలిపారు. శనివారం ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన అన్నప్రసాద కార్యక్రమంలో అయిన పాల్గొని ఆలయ దర్శకులతో కలిసి అన్న ప్రసాదాలను పరిశీలించారు. ఈ సంద

దుప్పట్లు పంపిణీ

మాదన్నపేట, జనవరి 13: రాష్ట్ర రెడ్డి సంఘం అధ్యక్షుడు బొక్క భూపాల రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా శనివారం మాదన్నపేట రెడ్డి సంఘం వద్ద పేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ కార్పొరేటర్ సూర్యదేవ్ యాదవ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రెడ్డి సంఘానికి ఆయన ఎంతో సేవ చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయ

కులు వీరేందర్ బాబు, పుష్పాల శ్రీనాథ్, మధుకర్, రెడ్డి మహిళా సంఘం నేతలు అలువేలు, అనిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉరెళ్లన్నారా... జాగ్రత్త

బడంగిపేట, జనవరి 13: పండుగ సందర్భంగా ఊరికి వెళ్ళాల్సి వస్తే ఇంట్లో విలువైన వస్తువులు బంగారం, డబ్బులు ఉంచకూడదని మీరపేట సిఐ కిరణ్ కుమార్ తెలిపారు. మీరపేట, పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆలోచనా ప్రచారం చేస్తున్నారు. డబ్బులు, బంగారం బ్యాంక్ లాకర్స్లో పెట్టుకొని వెళ్ళాలన్నారు. సెక్యూరిటీ అలారం మాషన్ సెన్సార్లను ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. ఇంట్లో ఉన్న సీసీ కెమెరాలను ఆన్ చేసి ఎప్పుడైతే ఎప్పుడైతే చెక్ చేసుకోవాలని తెలిపారు.

దశదిన కర్త
భౌతికంగా ముమ్మటి దీని దైవ సన్నిధికి చేరిన మీరు మా పుణ్య భూమిని ప్రేమగా నాటాలి, మీ మధురస్వతులు మరువలేకుండా... ఎల్లవేళలా మీ దివ్యాత్ములు మా పై ఉండాలి కిరణ్ కుమార్... మీ పవిత్రాత్ములు శాంతిని చేకూర్చాలి భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ... బాధాశుభ వ్యధయాలతో...
మనుమలు:
గజల సర్వంపూ రెడ్డి
గజల మధుసూధన రెడ్డి
గజల వేణుగోపాల్ రెడ్డి
గజల జైపాల్ రెడ్డి
కార్యకాలం: 14-01-2024 నాడు పిండి పుల్లారెడ్డి గార్లెస్ సందు మధ్యాహ్నం 12.00 గంటలకు దశదిన కర్త జరుగును
CONVENTIONS
Hasthinapuram, LB Nagar

దశదిన కర్త
మంచుకి మారుపేరుగా నిలిచి చిరువల్పుతో పలకరిస్తూ కుమ్ములను తన గుండెలో దాచుకున్న మీరు ఆకస్మికంగా మరణించడం మమ్ములను దుఃఖ సాగరంలో మంచించి, మీ పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి కలగాలి కోరుకుంటూ... బాధాశుభ వ్యధయాలతో...
కుమారులు - కోడలు:
పిండి సర్వంపూ రెడ్డి-స్వరూప
పిండి లంగా రెడ్డి-లక్ష్మి
పిండి శ్రీనివాస్ రెడ్డి-అర్జున్
పిండి మహేందర్ రెడ్డి-లావణ్య
కూతుళ్ళు-అల్లుళ్ళు:
ఇ. జగన్మోహన్ రెడ్డి-సుగుణ
శీ.పి. పి. సుధాకర్ రెడ్డి-లలిత
ఎం. రంగా రెడ్డి-త్రవణ
కార్యకాలం: 14-01-2024 నాడు పిండి పుల్లారెడ్డి గార్లెస్ సందు మధ్యాహ్నం 12.00 గంటలకు దశదిన కర్త జరుగును
పిండి పుల్లారెడ్డి గార్లెస్ (భంకర్ల వంశ)
పిండి పుల్లారెడ్డి కాలనీ, బైరామలగూడ
సాగర్ 90 గోల్డ్ ఫ్లోర్, హైదరాబాద్
9840833984, 9391045999, 9849999958, 9849332721
PSR SHLOKA CONVENTION
ORR Exit-13, Near Wonderla, R.R. Dist.
TS-501510, 99669 17373, 99669 18383